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[1TnoTHOCT

[NOTHOCTL — Gusndeckas BejsyunHa, paBHAas OTHOLICHHIO
MacChl Tejla K €ro 00bemy. /Liomuocms noxkazviéaem, KaKyo
maccy umeem eouHuya obvema 0aHHO20 8eulecmad.
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OcCHOBHbIE eanHnubl USMEePEHUA NMITOTHOCTWU:
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‘YcnoBue 3agaHumn TecTa

N .

1. BeinonH1Te Nnepeson e ArHKL M3MepeHa NNOTHOCTK M3 KMfM3 B rfcm3.

a) 8900 krym3 = r/cm3
5) 800 krm3 = r/cm3
e) 1000 krfm3 = r/cm3

2. BeInonHK1Te Nepeeson e AMHKLL M3MepeHa MNOTHOCTK M3 MfCM3 B KIfm3.

a) 5.5 rfcm3 = Kr/mM3
5) 0.8 rfcm3 = Kr/mM3
B) 19 rfcm3 = Krfm3

3. KakoBa NNoTHOCTL rasa. 120 M3 KOTOpOoro MmeT mMaccy 10.8 kr?

KrfmM3

!

4. BolvMcnuMTe NMAoTHOCTE MeTanna M3 KoToporo MaroTosneHa
OOHOpOOHAaA OeTanb o0bemMom 3 OMS 11 M3CcCo 8.1 Kr?

KrfmM3

!

SAKOHYHTDH TECT

AeTop: Maxpoea BepoHuka B nagumMupoBHa,
r. Cankr-MNereptypr. wkona MN561.
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CNMUCcoK NCTOYHUNKOB

AHUMHPOBAHHBIE PUCYHKH U KAPTUHKHU
http://vandex.ru/yandsearch




